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TEMA 5

1ª SESIÓN
Lee con atención los recuadros de las páginas 82 y 83.
Haz los siguientes ejercicios: 
Página 82 :  1, 2 y 3.
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Página 83: 1 y 3.(Sin copiar los enunciados).
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2ª SESIÓN
Leemos los recuadros de las páginas 84  y 86.
Haz los siguientes ejercicios:




Página 84:  3 y 4
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Página 86: 1
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3ª SESIÓN
Leemos los recuadros de las páginas 88 y 90.
Haz los siguientes ejercicios:






Página 88: 1
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Página 89: 4
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Página 90: 1
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Página 91: 6
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TEMA 6
4ª SESIÓN 
Lee con atención el recuadro de la página 98.
Haz los siguientes ejercicios: 

Página 98: 1 y 2.
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Página 99: 5 y 6.
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5ª SESIÓN 
Lee con atención el recuadro de la página 100.
Haz los siguientes ejercicios:           
Página 100: 1 y 2
[image: ]
Página 101: 6 y 7
[image: ]

6ª SESIÓN 
Lee con atención los  recuadros  de la página 102 y 104.
Haz los siguientes ejercicios:           
Página 102: 1 y 2.
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Página 104: 2.
 [image: ]

Página 105: 4 y 6.( Sin copiar los enunciados)
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Haleido 378 piginas.





image10.png




image11.png
5 A. Naranja: —

B Naranja: 1o

-

3

1
Al

1

3

T

G Naranja:

B %

6a) & 92 B}





image12.png
1A Cayetana ha pintado un medio de rosa
T R

Es decir, + cada una.
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acion s i e o

A
Es decir, - cada una

e
Marin un medio de naranja.
Es decir,Juan ba piado + yMarina,
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6 Antonia tiene la mitad que Matilde, 40
anos. Alba tiene la cuarta parte que
Antonia, 10 anos.

731x3=93

Como - delos comics de Parricia son de
superhéroes, tiene 93 comics en total.
13x2=26

Como Adonii ba jugado 3 de los pari-
dos de este aio, su equips ha jugado 26
partios.

Ax4=16

Gomo - de las camiseras de Candela
s0n azulés, Candela iene 16 camisetas e
coral
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62) Ivin:
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) Gano el concurso Rebeca porque es la
tortilla que més se ha comido.
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Soluciones
1lrin 13
.

292:5 - cociente = 18, resto,

3 nifos y nifas en cada equi-

Coloca 18 limones en cada bandeja y le
sobran 2.

3 Cada uno sellevé 96 : 6 = 16 y no sobro
ninguno.
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157: 5 cociente = 11, resto = 2
Podr hacer 11 montones y sobrarén 2
cartas.
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3150 : 8 — cociente = 18, resto = 6, divi-
dendo = 150, divisor

Puede hacer 18 collares.
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3 Los datos que completan la tabla son los
siguientes:

159:25 D =130,
S44:45D =54,
6008:8— D= 6008,

4Las prucbas de Ia resta para comprobar
las divisiones de la actividad anterior son
las siguientes:
159:252x 79+1=
5441405 4x 13654
600888751 = 6008
9142:6 56X 1523 +4=9142
82537:9 599 170 +7 = 82537
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